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АКТУАЛЬНІСТЬ МАРКЕТИНГУ ВПЛИВУ В СУЧАСНИХ УМОВАХ 

Розвиток Інтернет-технологій впливає на трансформацію маркетингових комунікацій в 

цілому, зменшуючи ефективність традиційних засобів просування та збільшуючи 

використання інтерактивних персоналізованих маркетингових комунікацій з користувачами 

[1]. 

Маркетинг впливу – це тип маркетингу в соціальних мережах, де популярні люди 

рекомендують продукти та послуги, щоб охопити ширшу аудиторію за допомогою 

повідомлення. Всупереч тому, маркетинг інфлюенсерів не є новим явищем, оскільки його 

історія сягає ще 18 століття. 

Маркетинг впливу є домінуючою стратегією продажів сьогодні, оскільки соціальні медіа 

добре розвиваються в усьому світі, а також дохід, який він приносить. Ця стратегія все ще 

розвивається дуже швидкими темпами. Тепер у нас є абсолютно нові виклики та можливості, 

з якими минулий рік виявився надзвичайно важким, але також створив багато інноваційних 

варіантів соціальних мереж і шляхів для впливових людей. 

Пандемія привела багатьох споживачів до інфлюенсерів, їх контент виявився цінним 

джерелом інформації та розваг, тоді як традиційні виїзди у вихідні, театри, кінотеатри та інші 

заклади були зачинені через пандемію. 

Ці явища збільшили різноманітність і цінність змісту цієї маркетингової стратегії – 

більше впливових людей, з більшими, більш релевантними та персоналізованими матеріалами 

для аудиторії. Впливові особи можуть досягти споживачів на рівні, якого багато великих 

брендів просто не досягнуть. Все більше і більше звичайних людей стають впливовими, і це 

ознака того, чого споживачі хочуть і очікують від компаній. Ця тенденція збережеться і в 

поточному році, завдяки легкості доступу до каналів соціальних мереж і можливості отримати 

величезну аудиторію, яка думає однаково. 

«Завжди ввімкнений» маркетинг інфлюенсерів означає, що як бренд виробники товарів 

і послуг створюють постійну присутність у соціальних мережах через впливових осіб, на яких 

їх аудиторія або цільова аудиторія організацій, на які вони посилаються, і на які покладаються. 

Ідея полягає в тому, щоб вони – як бренд – з’являлися в соціальних мережах (і в житті 

споживачів) у ті моменти, коли їм щось дійсно потрібно. Це може призвести до їх зацікавлення 

та погляду на пропозицію продуктів і послуг вашого бренду. Поєднання цієї стратегії, 
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автоматизації та сучасного підходу стане вирішальним у поточному році. Завдяки сучасній 

статистиці та інструментам моніторингу медіа виробники товарів чи послуг зможуть 

вимірювати й оптимізувати маркетингову діяльність впливових осіб, а також краще пізнати та 

збільшити базу своєї аудиторії. 

Найважливішими рисами соціальних каналів є: легкість спілкування та підтримання 

стосунків з людьми. Саме ці аспекти життя в реальному світі значно ускладнили ситуацію, 

пов’язану з пандемією COVID-19. Завдяки соцмережам люди могли постійно спілкуватися у 

формі аудіо та відео, не виходячи з дому і не загрожуючи здоров’ю чи життю. Бренди повинні 

переконуватись, що їхні платформи, програми та канали є соціальними та повністю залучають 

їхню аудиторію. 

Спільноти є ключовими, але вони не обмежуються лише основними, найвідомішими 

платформами. Зараз багато брендів будують власні внутрішні мережі (ESN, IBM, Salesforce). 

До прикладу, ESN - Enterprise Social Network - це внутрішні веб-сайти, створені спільно 

спільнотою користувачів (співробітників і партнерів компанії). Завдяки таким рішенням 

проектні групи можуть спілкуватися на постійній основі в дуже швидкому темпі, що покращує 

процес створення та якість кінцевого результату в команді.  

Найближчим часом для замовників можна очікувати подібних технічних рішень. У 2022 

році споживачі продовжуватимуть керувати інформаційними потоками та взаємодіяти через 

платформи соціальних мереж, такі як Instagram, Twitter, TikTok та Facebook. Однак цілком 

імовірно, що туристичні та платіжні бренди будуть вводити соціальні елементи безпосередньо 

у свої програми.  

Отже, маркетинг впливу є найбільш швидкозростаючою сферою маркетингу завдяки 

своїй ефективності для бізнесу. Це відносно дешево і дає дійсно високі результати. Це 

дозволяє охопити дуже точно вибрану цільову аудиторію, показати продукцію для конкретних 

людей і зробити це найбільш ефективним способом.  
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